
Îáðàçàö ÈÏÄ

(Ôèðìà – ïîñëîâíî èìå èñïëàòèîöà äèâèäåíäè)

(Ñåäèøòå)

È ç ¼ à â à
î äîáèòè îñòâàðåíî¼ ó äðóãî¼ äðæàâè

èç êî¼å ¼å èñïëà�åíà äèâèäåíäà è ïëà�åíîì ïîðåçó íà äîáèò
è ïîðåçó ïî îäáèòêó íà äèâèäåíäå èç ÷ëàíà 52. Çàêîíà

Äîáèò ïî ãîäèøœåì îáðà÷óíó çà ïåðèîä îä ________________ äî ________________ ãîäèíå

ðàñïîðå�åíà ¼å çà äèâèäåíäó
(ïðèìàëàö äèâèäåíäå)

ó èçíîñó îä _________________ äèíàðà.

Íà äîáèò ðàñïîðå�åíó çà äèâèäåíäó èç ñòàâà 1. îâå èç¼àâå ïëà�åí ¼å ïîðåç íà äîáèò ïðàâíèõ

ëèöà ïî ñòîïè îä ______, øòî èçíîñè ______________________ äèíàðà íà äàí äîíîøåœà îäëóêå î

ðàñïîäåëè äèâèäåíäå.

Íà èñïëàòå äèâèäåíäè ïëà�åí ¼å ïîðåç ïî îäáèòêó íà äèâèäåíäå ïî ñòîïè îä ________, øòî

èçíîñè ___________________ äèíàðà íà äàí èñïëàòå äèâèäåíäå.

Ó ______________________________

Äàíà _____________________ ãîäèíå

Îäãîâîðíî ëèöå
èñïëàòèîöà äèâèäåíäè

________________________________

Îáðàçàö ïðîïèñàí: Ïðàâèëíèê î ñàäðæà¼ó ïîðåñêîã áèëàíñà è äðóãèì ïèòàœèìà îä çíà÷à¼à çà íà÷èí óòâð�èâàœà ïîðåçà íà äîáèò ïðàâíèõ ëèöà
("Ñë. ãëàñíèê ÐÑ", áð. 20/14)


